MHCTPYKLUWA MO YCTAHOBKE
9.4113.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam

|
|
: PEKOMEH,D,VEMEIFI AJIMHA
!

I | | I
Mapka E Mogaenb ['04 BbINyCKa i O6béM aBuraTens Twun KM ETVII'I npuBoaa E MOPOr-NNOWAAKM, MM
| | | | |
Nissan | X-Trail | 2013-2017, 2017- | Bce | Bce | Bce | 1730
Nissan : Qashqai 't 2013-2019, 2019- : Bce : Bce : Bce : 1730
Renault : Koleos : 2017- : Bce : Bce ! Bce : 1730
anka M8 Bont M10x30
MpocTaBka 2 llaitba 8 yB % lait6a 10
llainba 8 rpos. " b llait6a 10 rpos.
Bont M8x25 [TpocTaBka 1 lanka 383'”'”‘3;' M8
llanba 8 yB
llanba 8 rpos. EOJ'IHT M8x25
llanba 8 yB

LLinunbka 3aknagHas M8

llanba 8 rpos.

bont M8x25
Lllanba 8 yB
Llanba 8 rpos.

bont M10x30

[La:;gaMas . lianba 10 Onopa nepeaHss
Llaii6a 8 )rl OB llanba 10 rpos.
' PR Maiika M10 KpOHLWWTENH nepeaHnii
lanba 10

KpOHLWTENH 3a4HUN

[[anka 3aknagHasa M8

bont M8x35 [lpocTaBka 3

llanba 8 yB
llaba 8 }r(pos -"'."" LLinunbka 3aknagHas M8
. . i ' - A ﬁ r gt o ’ 2
SR I N PG &
LLlan6a 10 7 \ o
[anka 3aknagHas M10 \ RSO o Z Onopa 3agHsis
Bont M10x30 7~ A\ o =2
llanba 10 o
Llait6a 10 rpos. ¢

. ) [anka 3aknagHas M8
KpOHLITENH NonepeYHbIN

CoeanHeHue KPOHLWTEMHOB Mexay coboun
[lpocTaBka 4 ans a/m Nissan X-Trail u Renault Koleos

UHCTpYKUMA No ycTaHOBKe:

1. Ana a/m Nissan X-Trail n Renault Koleos cHATb WITaTHbIE NNAcTUKOBLIE HAKMNaaKky NOporos.
[na a/m Nissan X-Trail ¢ 2018r cHATb NNacTUKOBbIE NbINbHUKK MO Bokam a/m.

2. BbiTalwnTb pe3nHOBbIe 3arnyLlKy, pacnonoXxeHHblie B mectax (A) (puc.1).

3. lna a/m Nissan X-Trail u Renault Koleos yctaHoBuTb rankm 3aknagHsle M8 B oTBepcTus
(A), onsa a/m Nissan Qashgai yctaHoBUTb WINUNbKK 3aknagHbie M8 B otBepctusa (A).
YctaHoBUTh ramku 3aknagHoie M8 B otBepctus (b) (puc.1) n ramkm 3aknagHosie M10 B
oTBepcTud (B).

4. [pun yctaHoBke nopor-nnowaanok "‘BMW-Style D173AL", “Silver F173AL" n "Black F173ALB”
HeobXxoauMOo yCTaHOBUTL MPOCTaBKN MeXay Ky30BOM aBTOMODUNS U KPOHLUTENHAMMU.

5. OTKpyTUTL WiTatHble bonTol ('), 3aKpenUTb NepeaHnn KPoHLWTENH bonTtamu

M8x25 Ha HeCcKOnbLKO 060OpOTOB.

6. [Ina a/m Nissan X-Trail u Renault Koleos 3akpenuTts onopy nepegHioto bontamm M8x25 k
yCTaHOBINEHHbIM ravkam 3aknagHoim M8, ans a/m Nissan Qashqgai 3akpenutb onopy
nepegHiow rankamm M8 K ycTaHOBNEHHbIM LWNunbkam 3aknagHsim M8 (puc.2).

7. CTaHyTb Mexay coDOM KPOHLWITENH NepeaHn U onopy nepegHion U KPOHLWTENH
nonepe4dHblin npu nomowm 6ontoB M10x30, raek M10 u wand 10 (puc.3).

CoeanHeHne KpOHLITEMHOB Mexay cobown
ansa a/m Nissan Qashgqai

CocTaB Kpenexa:

1 |
- - - I
8. 3akpenuTb KPOHLWITENH 3a4HUM K YCTAaHOBNEHHbIM rankam 3aknagHeim M8 n M10 6ontamu HammeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsXXKu
I I
M8x35 n 6ontamu M10x30 (puc.4). wm—ey G , 24 Hu
9. ina a/m Nissan X-Trail u Renault Koleos 3akpenutb onopy 3agHtoro 6ontamm M8x25 K BonT M8x35 ! 2 wr. : 24 Hm
yCTaHOBIEHHbIM rankam 3aknagHbim M8, ans a/m Nissan Qashqgai 3akpenuTb onopy 3agHIo Bﬂthﬂwﬁg. 13 w:— | ‘z‘z :ﬁ
- wir.
rankamu M8 k yCTaHOBIIEHHBIM LUMWITbKaM 3aKnaaHbIM M8 (puc.4). ) ) R iy 8 W, | 47 Hwm
10. CtaHyTb Mexay cobon KPpOHLWITENH 3a4HUMA U ONOPY 3aHIOK U KPOHLUTEWH NonepeyHbIn LWaitGa 6 ys. 8 wr. :
npu nomotum 6ontos M10x30, raek M10 n wanb 10 (puc.5). i s il |
11. [ina a/m Nissan X-Trail u Renault Koleos ycTaHOBUTb LUTATHbIE NNACTUKOBbIE HAKNaaKu Wafi6a 8 rpos. | 14 wr. .
noporos. [1ns a/m Nissan X-Trail ¢ 2018r yctaHOBUTbL NNacTUKOBbLIE MNbINIbHUKKU MO Bokam a/Mm, é“aﬁﬁa 1%?255,: 13 Wwr. :
amMopes 0,3X WIT.
caenas B HUX Bbipesbl (puc.6) ) Faiika aaknagHas M8 | 10 wr. :
12. YcTaHOBUTL NOpor-nnowiagky Ha KpoHwTenHbl. OTperynupoBaTth MOMoXeHue. Maitka 3aknagHas M10 | 2 wr. |
13. 3aTsiHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHus. HnHos aesTiaRies Vo Sl |
KpoHwTenH nepeqHuia | 2 WrT. |
Onopa nepeaHnAs | 2 Wr. |
PEKOMEHHH“““ no yCTaHOBKe: KpOHLWITENH NONEepeYHbIn | 4 wr. |
KpoHLwiTernH aagHnm | 2 Wr. I
Onopa 3aaHss ! 2 wr. :
1. He pekomeHayeTcs Ucnonb3oBaHne NHEBMOUHCTPYMEHTA. Mpocraska 1 , 2 wr. :
2. He pekomeHayeTcs UCNonb3oBaHUe arpeCcCUBHbBIX XMMUYECKUX CPEACTB NPU MOMKE. CRpGTREEN = | <A '
MpocTaeka 3 | 2 Wr. :

Mpoctaeka 4 | 2 Wr.

T
Mepea ycTaHOBKOM u3genusa Heobxoammo yb6eauThes, YTO aBTOMODOUIb, HA KOTOPbLIW NNaHUPYeTCA YCTaHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENLHOMY psagy, YKa3aHHOMY B HAacTOsILLEW MHCTPYKLUUM.

B cny4ae 3aTpygHeHun ¢ onpeaeneHnem coOOTBETCTBUA obpalwanTtech cnyx0y TexHn4yeckon noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyyae Hae3ga Ha npenaTcTBue Heobxoaumo ybeguTben
B OTCYTCTBMM NOBPEXAEHUM U arperatoB aBToMoOunNa u NpUrogHoCTU ganbHeuwen akennyaraumm noporos. lNMpu npaBuNbLHON YCTaHOBKE NOPOrM He AOMKHbI KACaTLCA Y3NO0OB M arperaTos
aBTomobuns. NponsBoauTens BpaBe BHOCUTb U3MEHEeHUS B KOHCTPYKLUIO NOPOroB.


1
Прямоугольник


NMHCTPYKUNA MO YCTAHOBKE
9.4113.1 KoMnnekKT Kpenexa K noporam

PekomeHayemas onuvHa

| : | I | :
Mapka i Moaenb E ['04 BbINyCKa E O6bEéM asurarens i Tun KM ETMI'I npuBoAa E NOPOr-N/oLWAaKM, MM
| | I | I I
Nissan i X-Trail | 2013-2017, 2017- | Bce | Bce | Bce | 1730
Nissan : Qashqai i 2013-2019, 2019- : Bce : Bce : Bce : 1730
Renault : Koleos : 2017- : Bce ! Bce ! Bce ! 1730

Nissan Qashqali

Nissan X-Trall

Renault Koleos

Puc. 1

MNepen ycTtaHoOBKOM usgenua Heobxogumo ybeauTbea, YTO aBTOMOOUIb, HA KOTOPbLIA NNAaHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENLHOMY pAAy, YKa3aHHOMY B HACTOSALLEN MHCTPYKLIMMN.
B cny4ae 3aTpygHeHMM C onpegeneHneM COOTBeTCTBMA obpalwantech cnyx0by TexHu4Yeckon nogaepxkm supp@rivalauto.com. B cny4yae Hae3ga Ha npenaTcTBUMe Heobxoammo ybeauThes
B OTCYTCTBUM NOBPEXOEHUWA U arperatoB aBToMoouns u NnpMrogHoOCTU aanbHeuwen 3Kkcnnyaraumm noporos. [Npu npaBunbHONM YCTaHOBKE NOPOru He JOMKHbLI KaCaTbLCA Y3NOB U arperaTtoB
aBToMmobuns. NNpousBoaguTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUIO NMOPOroB.


1
Прямоугольник


NMHCTPYKUNA MO YCTAHOBKE
9.4113.1 KoMnnekKT Kpenexa K noporam

PekomeHayemas onuvHa

| : | I | :
Mapka i Mopaenb E ['04 BbINyCKa E Ob6bEM aBuraTens i Twun KM ETMI'I npmuBoaa E NOPOr-N/oLWAaKM, MM
| I | I | I
Nissan | X-Trail | 2013-2017, 2017- ! Bce i Bce ! Bce | 1730
Nissan : Qashqai i 2013-2019, 2019- : Bce : Bce : Bce : 1730
Renault : Koleos : 2017- : Bce ! Bce ! Bce ! 1730

Puc. 2 Puc. 3 Puc. 4

Cpoenartb Bblpes

O6bwmn Bnag aBToMobuUns ¢ NOporom

MNepen ycTtaHoOBKOM usgenua Heobxogumo ybeauTbea, YTO aBTOMOOUIb, HA KOTOPbLIA NNAaHUPYETCA YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENLHOMY pAAy, YKa3aHHOMY B HACTOSALLEN MHCTPYKLIMMN.
B cny4ae 3aTpygHeHMM C onpegeneHneM COOTBeTCTBMA obpalwantech cnyx0by TexHu4Yeckon nogaepxkm supp@rivalauto.com. B cny4yae Hae3ga Ha npenaTcTBUMe Heobxoammo ybeauThes
B OTCYTCTBUM NOBPEXOEHUWA U arperatoB aBToMoouns u NnpMrogHoOCTU aanbHeuwen 3Kkcnnyaraumm noporos. [Npu npaBunbHONM YCTaHOBKE NOPOru He JOMKHbLI KaCaTbLCA Y3NOB U arperaTtoB
aBToMmobuns. NNpousBoaguTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUIO NMOPOroB.


1
Прямоугольник


	9.4113.1_Instr_1
	9.4113.1_Instr_2
	9.4113.1_Instr_3

